

Знакомство с музыкальным инструментом.

Гитара





Гитара — струнный щипковый музыкальный инструмент, один из самых распространённых в мире.

Применяется в качестве аккомпанирующего или сольного инструмента.



Историческая справка

Гитара - старинный щипковый музыкальный инструмент, дата возникновения которого пока точно не известна. Однако, по мнению исследователей гитара была завезена в Испанию и Италию в X-XII веках из стран Востока. Также, по мнению некоторых учёных, гитара могла возникнуть в процессе эволюции древнегреческой кифары.



Голова

Гриф

Корпус



Гитара в России



Впервые появилась в середине XVIII века и была пятиструнной. Первыми исполнителями на гитаре и педагогами в России были итальянцы, которые приезжали к зажиточным аристократам на службу.



Большую роль в популяризации гитары в России сыграли цыгане, для которых этот музыкальный инструмент был самым любимым. В XIX веке цыгане выступали с песнями на народных гуляниях и праздниках. Их искусство стало неотъемлемой частью музыкальной жизни России.





В течении XVIII-XIX веков в России появляется семиструнная гитара, которая в дальнейшем стала именоваться русской гитарой.





Первым русским гитаристом –
шестиструнником, ставшим
знаменитым на весь мир, был Марк
Данилович Соколовский.





